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Mutat6k (POINTER-ek)




MUTATO — tipus

A mutatok (pointer-ek) valtozo-cimeket tarolhatnak
Azt mondjuk, hogy a pointer mutat az illeté cim( valtozora
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Szintaxis: 1_ L PR *py 7 Y| 2 |*py
<tipus> <véltoz@iézonésité>; o ,x/
<tipus> *<pointér valtozd azomositd>; e
<pointer valtozé azonositéd> = &<valtozd azbdnositod>;
*<pointer valtozd azonositd> = <érték>;”

Hivatkozas egy valtozo cimére:  Hivatkozas a cimzett valtozora:

&<valtozd azonositd> *<pointer valtozd azonositd>
Példak:
int *p; int int

double *qgl, x, *g2;
short y=2, *py=&y;
long a=13, *pa=&a, **ppa=é&pa;



short y=2,

*py=&y;
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Tanulds PELDAKon

Tl &x1

long x1,x2,*p;

’ p| &x1 &x1 |93 &x2 |g2
float y,*ql,*qg2,*g3; :ilﬂlf: if:

p = &x1; x1| 2015 x2| 2016
ql = &y;

g2 —=&x%2;

g2 = (float*) (&x2) ;

x1 2015; printf(“%1i\n%li\n”, x1, *p);
x2 = 2016; printf(“%$1i\n%f\n”, x2, *qg2);

2015
2015
2016
2.82502e-042

void *r;
= p; printf(“%$1li\n”, *(long*)r); 2015
g3 = (float*)r; printf (“3$£\n”, *g3); talas




Miveletek POINTER-ekkel

* <pointer> + <egész érték>
++ <pointer>

* <pointer> - <egész érték>
—— <pointer>

<pointer_1>
és
<pointer_2>
azonos

* <pointer 1> - <pointer_2>\é>>
>

* <pointer 1> == <pointer 2
<, >, <=, >=, ==, 1= tipusuak



Lépésmeéret:
sizeof (char)=1

Lépésméret:
sizeof (long) =4
sizeof (float)=4

Lépésmeéret:
sizeof (short)=2 Lepesmeret:

. sizeof (double) =8
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short %=16961;

long y=1111573057; 517 | 01000010

char *pl, *p2;
short *ql, *qgq2;
long *r;

pl = (char¥*)é&x;

p2 = (char*)&y;
ql = &x;
g2 = (short¥*)e&y;
r = &y,

m) =) =) 515 01000001

=) 518 | 01000001
01000010

printf (“%c%c\n”, *pl, *(pl+l));
printf (“$h\n”, *qg2);
printf (“$h\n”, *(g2+1));

++g2;

printf (“$h\n”, *qg2);

printf (“%c\n”, *(char*)qg2);
printf (“%c\n”, *((char*)qgq2+l));
printf (“$p\n%p”, r, (r+l));



TOMBOk és POINTERek (1)

* Minden 1d-tomb neve tekintheto pointer-
konstansnak
— amely a 0. elem cimét tarolja

* Minden pointer-vadltozo hasznalhato
tombnévkeént is, amennyiben tdmbre mutat

— vagyis indexelhet6: []



2] TOMBG&k és POINTERek (2)

int a[100], *p = a;




TOMBOk és POINTERek (3)

int a[100], *p, n, i;

scanf (“%i”, &n) ;

for( p=a ; (p-a)<n ; ++p ) {
printf (“%i 7, *p);

}

for( p=a,i=0 ; i<n ; ++i ){
printf (“%i ”, pl[i]l); //*(p+i) ,a[i], *(a+i)
}

printf (“%i\n”, sizeof(a));
printf (“%$i\n”, sizeof(p)):;

400

4

++a; // pointer-konstans* (a+i'f%




Osszefoglalds

* Pointer definialas

o <tipus> *<pointer valtozdé azonositéd>;
* Hivatkozas egy valtozo cimére:

o &<valtozd azonositd>
* Hivatkozas a cimzett valtozora:

o *<pointer valtozd azonositd>
 Miveletek POINTER-ekkel

o <pointer> + <egész érték>

o Pointer-ek kiilonbsége

o Pointer-ek oOsszehasonlitasa
 TOMBO&k és POINTERek

o Hivatkozas azi. elemre:a[i]&* (a+i) ©* (p+i) ©p[i]

o Hivatkozas azi. elem cimére: ga[i]a+ie p+isep[i]




